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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados NÉLTER QUEIROZ, 

EZEQUIEL FERREIRA, DISON LISBOA e JACÓ JÁCOME, Secretariada pelos Excelentíssimos 

Senhores Deputados DISON LISBOA e TOMBA FARIAS, presentes na Casa Excelentíssimos 

Senhores Deputados ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, DISON 

LISBOA, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, 

GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO FERNANDES, JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA 

MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, ausentes 

Excelentíssimos Senhores Deputados, AGNELO ALVES(ausência justificada) e HERMANO 

MORAIS(ausência justificada), havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura ATA da 

Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: cinco Projetos de 

Lei do Deputado ALBERT DICKSON, dispondo sobre a obrigatoriedade da adoção de pulseiras de 

identificação em crianças de até doze anos em eventos públicos realizados em locais abertos 

no Estado; dispondo sobre a obrigatoriedade da adoção de práticas e métodos sustentáveis na 

construção civil; dispondo sobre a obrigatoriedade das Maternidades do Estado disponibilizar 

pulseiras antissequestros para os recém-nascidos; dispondo sobre baixa pontuação na CNH aos 

doadores de sangue no Estado do Rio Grande do Norte; e instituindo o Vale-esporte no Estado 

do Rio Grande do Norte; Requerimento do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, encaminhando aos 

familiares do senhor Eudes Magalhães Lima, voto de pesar pelo seu falecimento; Requerimento 

do Deputado GUSTAVO FERNANDES, propondo a realização de uma Audiência Pública, para as 

quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e dois do mês em curso, para tratar sobre o 

Sistema Prisional do Rio Grande do Norte; Requerimento do Deputado SOUZA NETO, reivindicando 

à Secretaria da Defesa Social medidas urgentes para normalização da escala de médicos 

legistas no ITEP; três Requerimentos do Deputado CARLOS AUGUSTO, solicitando às Secretarias: 

de Recursos Hídricos, a instalação de sete poços artesianos; e a recuperação de pequenos 

Açudes e Barragens, no Município de Almino Afonso; e da Educação, a implantação do ensino 

supletivo de nível médio no Município de Almino Afonso; três Requerimentos do Deputado 

GUSTAVO CARVALHO, solicitando às Secretarias: da Defesa Social, a designação de um Delegado 

de Polícia para o Município de Santa Cruz; da Saúde, a implantação de um Posto da UNICAT, no 

Município de João Câmara; e de Recursos Hídricos, a instalação de poços tubulares nas 

Comunidades de Luzeiro Baldun, Santa Maria e Cuó, Município de Ipanguaçu; quatro 

Requerimentos do Deputado GALENO TORQUATO, propondo ao  Departamento de Estradas e Rodagens 

do Rio Grande do Norte(DER) o reinício das obras de conclusão da Estrada da Produção ligando 

os Municípios de Tenente Laurentino, Lagoa Nova, Cerro Corá e São Tomé; e sugerindo ao 

Departamento de Trânsito do Rio Grande do Norte(DETRAN), o recapeamento asfáltico da RN-016, 

no trecho BR-304 - Assu; e a instalação de semáforos, nos cruzamentos da Rua Joaquim Torquato 

com a Rua 13 de Maio; e da Rua da Independência com a Rua Hemetério Fernandes, em Pau dos 

Ferros; quatro Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA, reivindicando ao Departamento de 

Estradas e Rodagens do Rio Grande do Norte(DER), a recuperação da RN-056 entre Poço Branco - 
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BR-304; e a RN-120, entre Bento Fernandes - BR-304; e encaminhando voto de congratulações aos 

Municípios de Extremoz e Pureza, pelo aniversário de Emancipação Política; onze Requerimentos 

do Deputado ALBERT DICKSON, solicitando à Secretaria da Defesa Social a restauração das 

instalações físicas da Delegacia Especializada de Proteção ao Idoso,  no Bairro do Alecrim; 

propondo à Fundação José Augusto, a reforma do Palácio   da Cultura, no Centro da Cidade, 

ambos em Natal; sugerindo às Operadoras de Telefonia Móvel Claro e Oi, a instalação de torres 

no Município de João Câmara; pleiteando às Secretarias Municipais: SEMSUR, a restauração da 

Praça Paranaguá, no Conjunto Santarém e a limpeza do canteiro central da Avenida Alexandrino 

de Alencar, no Bairro do Alecrim; à SEMOV, a duplicação das Ruas Coronel Flamínio com a Rua 

Professor Melquíades, no Bairro de Santos Reis; à URBANA a limpeza do Córrego entre as Ruas 

Doutor José Bezerra e Alberto Maranhão, no Bairro Barro Vermelho, todos nesta Capital; 

sugerindo à Prefeitura de São Gonçalo, a reposição das lâmpadas da Rua Viana, no Conjunto 

Amarante; encaminhando aos Juízes Federais Senhores Marco Bruno Miranda e Almiro Rocha Lemos, 

votos de congratulações pela posse como Diretor e Vice-diretor, respectivamente, do Foro de 

Justiça Federal do Estado do Rio Grande do Norte; e à Vereadora Iracema Pereira, pela 

Presidência do Poder Legislativo, em São Vicente; e encaminhando aos familiares do senhor 

Everaldo Borges de Moura, voto de pesar pelo seu falecimento; dezenove Requerimentos do 

Deputado KELPS LIMA, solicitando às Secretarias: de Recursos Hídricos, a perfuração de poços 

tubulares nas Comunidades de Jurumeia, Camaragibe e Outros, no Município de Santa Maria; da 

Defesa Social, o aumento dos efetivos policiais Civil e Militar, em Vera Cruz; da Educação, a 

construção de quadra coberta e reforma da Escola Estadual João Bernardo, em Jundiá; a reforma 

da quadra coberta na Escola Estadual João Alves de Melo, em Bom Jesus; a conclusão das 

instalações elétricas do Ginásio de Esportes da Escola Estadual Professor Antônio Dantas, em 

Apodi; a reforma da Escola Estadual Demétrio Urbano, em Santa Maria; e sugerindo ao 

Departamento Estadual de Estradas e Rodagens do Rio Grande do Norte(DER), a recuperação das 

Estradas que ligam o Município de Santo Antônio à Passagem; de Serrinha à Santo Antônio; de 

Passagem à Brejinho; de Brejinho à Monte Alegre; e de Monte Alegre à Lagoa Salgada; e 

propondo ao Instituto Técnico e Científico de Polícia do Rio Grande do Norte(ITEP), a 

reabertura do serviço na Central do Cidadão, em Parnamirim; e encaminhando ao Instituto de 

Previdência dos Servidores do Rio Grande do Norte(IPERN), Pedido de Informações sobre a 

aplicação dos recursos financeiros referentes ao Fundo Previdenciário; e encaminhando votos 

de congratulações aos Municípios de Pureza e Canguaretama, pelos aniversários de Emancipação 

Política; e pelas comemorações de Padroeiros das Cidades de Itajá, Goianinha e São Vicente. 

Pela Ordem, o Deputado NÉLTER QUEIROZ lamentou a ausência da inclusão das Cidades de Caicó e 

Currais Novos, no Rio Grande do Norte, no Edital do Ministério da Educação, no qual constam 

vinte e duas Cidades do Brasil, pré-selecionadas para receberem Faculdades de Medicina. O 

Deputado considerou o ato como “uma grande injustiça”, justificando que há muito luta pela 

causa. Portanto, reconhecendo a carência da instalação de uma Universidade de Medicina na 

Região Seridó, sugeriu a constituição de uma Comissão de Parlamentares Estaduais e Federais, 

para, em Brasília, lutar em prol desse benefício. Em seguida repercutiu publicação na 

imprensa local, a respeito de denúncias contra o Presidente do Conselho Instituto de 

Previdência dos Servidores do Estado do Rio Grande do Norte(IPERN), Nereu Linhares, por reter 

a tramitação de mais de cem processos de pedidos de aposentadorias de servidores públicos. O 

Parlamentar manifestou interesse em propor a realização de uma Audiência Pública, para 

debater sobre o questionamento. Havendo ORADORES INSCRITOS, Deputado KELPS LIMA 

inicialmente mencionou o anúncio do Deputado FERNANDO MINEIRO, na Sessão passada, sobre a 
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possibilidade do Governo do Estado solicitar a retirada da Mensagem Governamental, que ora 

tramita nesta Casa Legislativa, cujo Projeto altera a indicação de Conselheiro do Instituto 

de Previdência dos Servidores do Estado do Rio Grande do Norte(Ipern). O Orador ponderou, 

considerando o momento inoportuno para o Governador do Estado fazer indicação para a 

Presidência do Conselho do Ipern; uma vez que, o Executivo Estadual, continua efetuando os 

saques dos recursos do Fundo Previdenciário. Em seguida o Orador discorreu acerca dos 

possíveis “pontos negativos” do início da atual administração estadual e fez um breve relato 

da grave situação econômica em que se encontra o Estado do Rio Grande do Norte, enumerando os 

problemas estruturais em diversas Secretarias. Teceu críticas à falta de planejamento 

estratégico do Governo e sugeriu a criação de um amplo projeto, elaborado pela nova equipe do 

Executivo Estadual, e a despolitização da gestão pública. Em apartes os Deputados GALENO 

TORQUATO e ÁLVARO DIAS discordaram do posicionamento do Orador, alegando que o Governo tem 

apenas noventa dias de administração, e destacaram as ações positivas da administração ante 

aos conflitos; associaram-se ao discurso os Deputados TOMBA FARIAS e RICARDO MOTTA, 

reconhecendo as dificuldades enfrentadas no início da atual gestão e defendendo agilidade na 

implementação de projetos para alavancar o desenvolvimento econômico do Rio Grande do Norte. 

Por fim, parabenizaram o Deputado JOSÉ DIAS, pelo seu natalício. Deputado DISON LISBOA, no 

Exercício da Presidência, congratulou-se com o Deputado JOSÉ DIAS, pelo seu aniversário, 

externando sua admiração pelo Parlamentar. Pela Ordem o Deputado GEORGE SOARES apresentou 

sugestões com o propósito de promover melhorias e visibilidade aos Trabalhos do Plenário, com 

a instalação de equipamentos similares aos da Câmara Federal. Pela Ordem o Deputado ÁLVARO 

DIAS, reconhecendo a importância dos temas abordados pelos Colegas Parlamentares, considerou 

o tempo determinado pelo Regimento Interno insuficiente para os debates; portanto, manifestou 

seu apoio à sugestão do Deputado GEORGE SOARES, e defendeu a ampliação do alcance da TV 

Assembleia, para todo o Estado. Com a palavra o Deputado JOSÉ DIAS iniciou agradecendo as 

felicitações recebidas pelos seus Colegas Parlamentares. A seguir, discordou da proposta de 

mudança no Regimento Interno, considerando que ele precisa ser cumprido; principalmente, a 

respeito das reiteradas solicitações de “questões de ordem”, improcedentes. Concluindo, 

apresentou justificativa de propositura da sua autoria dispondo sobre a imunidade tributária 

dos templos religiosos. Alegou não ser uma “taxação”, mas, tão somente, a regulamentação da 

Constituição Federal. Em aparte o Deputado JACÓ JÁCOME, reconhecendo a importância do Projeto 

de Lei, solicitou a permissão para subscrevê-lo. Retomando o pronunciamento o Orador acatou o 

pedido. Continuando, reportou-se sobre a investigação das denúncias de corrupção na Petrobras 

e o possível envolvimento do Governo Federal; e registrou a segunda edição do movimento 

popular em prol do impedimento da Presidente Dilma, previsto para o dia doze do mês em curso, 

defendendo ser primordial a participação de todos os segmentos sociais nas ruas, na citada 

data. Com a palavra o Deputado GEORGE SOARES inicialmente manifestou interesse em apresentar 

propostas de adequações e melhoramentos ao Regimento Interno e às Comissões Técnicas, desta 

Casa Legislativa. Em seguida manifestou preocupação com os problemas do Hospital Regional 

Nelson Inácio dos Santos, em Assu, com a reiterada divulgação na imprensa local e nacional, 

mencionando as dificuldades de um paciente com diagnóstico de câncer de pulmão, o qual conta 

com a solidariedade da população para sua sobrevivência, diante da carência de material 

adequado no citado Hospital. Portanto, o Parlamentar fez apelo à Secretaria Estadual de 

Saúde, no sentido de que fosse agilizada a liberação de recursos de Emenda da sua autoria ao 

Orçamento do Estado, com o propósito de equipar e aprimorar o atendimento naquele Hospital. 

Com a palavra o Deputado SOUZA NETO, reconhecendo a grave crise nos setores públicos 
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essenciais, sugeriu ao Governo que fosse decretado “estado de calamidade pública”, nas 

Secretarias da Saúde e da Educação, citando as dificuldades em outras unidades de saúde; bem 

como em escolas públicas. O Deputado atribuiu as dificuldades, à ineficiência das 

administrações anteriores. Concluindo, discorreu sobre a situação do Instituto Técnico e 

Científico de Polícia do Rio Grande do Norte(ITEP/RN), em Mossoró, com a falta de médicos 

legistas na escala de plantão; assim, justificou a apresentação de propositura da sua 

autoria, propondo urgência no restabelecimento das escalas desses profissionais. Anunciada a 

ORDEM DO DIA: não houve proposições a presentar nem matérias a deliberar. Facultada a 

palavra às LIDERANÇAS o Deputado FERNANDO MINEIRO inicialmente questionou a ausência de 

dinâmica dos debates, no Plenário, pela ausência dos Colegas após cada pronunciamento. 

Segundo o Parlamentar os questionamentos são feitos, mas os Deputados não aguardam os 

esclarecimentos. Continuando, reiterou a declaração de que os Parlamentares desconheciam o 

objetivo do Projeto de Lei que unificou os Fundos Previdenciários, no momento da sua votação. 

Ratificou os esclarecimentos a respeito da equivocada discussão sobre a possível 

obrigatoriedade da restituição dos recursos sacados.  O Deputado voltou a esclarecer a 

respeito da criação de um Regime de Previdência Complementar, e de um Fundo para esse 

Sistema, com previsão de restituição dos recursos retirados, até o ano de dois mil e dezoito. 

Encerrou, registrando a necessidade da constituição de uma Comissão, para analisar a criação 

da Previdência Complementar do Estado, abrangendo todos os Poderes Constituídos. Facultada a 

palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e dois Senhores 

Parlamentares convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi 

lavrada por Célia Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, matrícula 119.371-

6, Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, Francisca Elizabete 

Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-3, que, após lida e aprovada, será 

assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

 

Presidente 

 

1º Secretário              2º Secretário 

 

 Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 14.04.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2015 
PROCESSO Nº 0738/2015 

 
 
 
Transfere a sede do Poder Legislativo 

para a Cidade de Angicos/RN.  

 

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelos artigos 35, incisos VI e XX, da 

Constituição do Estado do Rio Grande do Norte, e artigos 1º, §2º, e 71, inciso X, do 

Regimento Interno (Resolução n.º 046, de 14 de dezembro de 1990, consolidado pela Resolução 

n.º 010/2003). 

 

FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU PROMULGO a seguinte 

Resolução: 

 

Art. 1º. Fica transferida a sede do Poder Legislativo do Estado do Rio Grande do 

Norte, para a cidade de Angicos, no dia 29 de abril do ano em curso, em decorrência da 

Programação de Interiorização da Assembleia Legislativa.  

 

Art. 2º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Palácio JOSÉ 

AUGUSTO, em Natal, 09 de abril de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 

 
 
 

Deputado GUSTAVO CARVALHO 
1° Vice-Presidente 

 
 

     Deputado JOSÉ ADÉCIO 
     2° Vice-Presidente 

 

Deputado GALENO TORQUATO 
1° Secretário 

 
 

     Deputado HERMANO MORAES 
   2° Secretário 

 

Deputado GEORGE SOARES 
3° Secretário 

 

     Deputado CARLOS AUGUSTO 
     4º Secretário 

 
 

 
 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 14.04.2015              BOLETIM OFICIAL 3277           ANO XXVI        TERÇA-FEIRA 

12 
 

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO JOSÉ DIAS - PSD 
 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 013/2015 
PROCESSO Nº 0737/2015 

 

Altera dispositivo da Lei Complementar nº 

485, de 25 de fevereiro de 2013, que dispõe 

sobre a Região Metropolitana de Natal, e dá 

outras providências.  

 

 O GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: 

 FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e EU sanciono a seguinte Lei 

Complementar: 

 

Art. 1º. O § 1º, do art. 1º, da Lei Complementar nº 485, de 25 de fevereiro de 2013, que 

dispõe sobre a Região Metropolitana de Natal, passa a vigorar com a seguinte redação: 

 

“Art.1º.................................................................................. 

 

§ 1º. Constituem a Região Metropolitana de Natal os municípios de Natal, Parnamirim, 

Macaíba, São Gonçalo do Amarante, Extremoz, Ceará-Mirim, São José de Mipibú, Nísia Floresta, 

Monte Alegre, Vera Cruz, Maxaranguape e Ielmo Marinho”. (NR) 

 

Art. 2º. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

 

 Sala das Sessões, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de abril de 2015. 

 

Deputado José Dias 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 013/2015 E PROCESSO Nº 
0737/2015. 

 

Apresentando expressiva densidade demográfica, relações de natureza econômica e social, e 

guardando elevado grau de urbanização continua entre si, critérios basilares para integrar a 

Região Metropolitana de Natal – RMN, é que, o município de Ielmo Marinho localizado na 

mesorregião do agreste Potiguar e na microrregião agreste potiguar, limitando-se com os 

municípios de Bento Fernandes, Taipu, Ceará-Mirim, São Pedro, Macaíba, São Gonçalo do 

Amarante e Santa Maria, faz jus a composição na Região Metropolitana de Natal. 

 

O município tem uma população economicamente ativa, principalmente no setor primário com 

pequenos sítios agrícolas, extrativismo vegetal e uma pecuária extensiva. No tocante da 
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agricultura vale ressaltar a produção de cana de açúcar e em especial a produção de abacaxi, 

deixando Ielmo Marinho entre os maiores produtores do RN. Já as cerâmicas, a fabricação de 

confecções e a produção de leite bovino movimentam o setor secundário do município.  

 

O artesanato local por meio dos recursos naturais do município como as fibras vegetais do 

sisal e do abacaxi, a madeira, o barro entre outros dão ao local um desenvolvimento no 

contexto cultural, além dos festejos típicos, causo e das provas de seus trovadores locais. 

 

A proximidade do Aeroporto Internacional “Aluizio Alves” oportunizou meios para o 

desenvolvimento do município, principalmente nas áreas Industrial e Turismo. 

 

Oportuno ressaltar, que o município encontra-se excluído do Programa Minha Casa Minha Vida – 

PAR, por não fazer parte da Região Metropolitana de Natal. 

 

Diante dos fatos, a inserção do município a RMN, torna-se imprescindível para a expansão da 

região alencada. 

 

Deputado José Dias 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 
 

PORTARIA Nº 003/2015 – SGA 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso de suas atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa nº 621, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 13 de fevereiro de 2015; 

  

Considerando a necessidade de adequar a administração da ALRN em três eixos 

programáticos, definidos pelo Presidente desta Casa:  

 

a) Gestão democrática, eficiente e participativa;  

b) Respeito absoluto à Democracia, à independência entre os Poderes e ao 

convívio harmônico, com diálogo permanente, focado no RN e nos anseios da população;  

c) Resgate do papel do Poder Legislativo.  

 

Considerando a necessidade de implementar ações de valorização dos 

servidores, através da capacitação técnica e de um programa motivacional focado na atividade 

fim da ALRN; 

  

RESOLVE: 

  

Artigo 1º - Constituir uma Comissão para elaborar o Planejamento 

Estratégico da ALRN para o biênio 2015/2016, sob a coordenação geral da Secretaria 

Administrativa e Coordenação Técnica do servidor abaixo indicado: 

 

Maria Dulcinéia Limeira Brandão – Coordenadora Geral (Secretaria 

Administrativa);  

 

Carlos Eduardo Artioli Russo – Coordenador Técnico (Instituto do 

Legislativo Potiguar – ILP;  

 

Augusto Jorge de Macêdo – Instituto do Legislativo Potiguar – ILP;  

 

José Pegado do Nascimento – Instituto do Legislativo Potiguar – ILP;  

 

Nadja Cristina Diógenes – Instituto do Legislativo Potiguar – ILP;  

 

Giusepp Rosado Diógenes Paiva – Secretaria Administrativa  
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Maria Selma Menezes da Costa – Coordenadoria de Execução Financeira e 

Orçamentária – CEFO;  

 

Maria Goretti Dantas Gurgel Barros – Secretaria de Tecnologia da Informação 

e Comunicação – SETIC;  

 

Rejane Castro da Silveira – Procuradoria Administrativa;  

 

Elias Fernandes Neto – Secretário Legislativo.  

 

Artigo 2º - Determinar que os objetivos e metas do Plano de Ação do 

Planejamento Estratégico, mantenham como foco principal a missão, a visão, e os valores que 

compreendem o processo legislativo.  

 

Artigo 3º - Determinar que a comissão apresente o Plano de Ação de 

Planejamento Estratégico, na 2ª quinzena de abril/2015, para discussão geral com o Presidente 

desta Casa, Deputado Ezequiel Ferreira.  

 

Artigo 4º - Determinar que o Plano de Ação do Planejamento Estratégico, 

seja compatível com os objetivos e metas do Plano Plurianual – PPA, de acordo com a 

disponibilidade de recursos orçamentários do exercício 2015/2016.  

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 08 de abril de 2015.  

 

 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros 
SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA 

 
 
  
* Republicada por incorreção. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

EXTRATO DO QUARTO TERMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO. 
PROCESSO Nº 211/2011 
 
 
CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do RN. 

CONTRATADO: Estrela do Norte LTDA 

OBJETIVO: O presente termo de aditamento ao Contrato tem por objeto dar continuidade na 

prestação de serviço de dedetização contra vetores e pragas nas áreas internas e externas da 

sede deste Poder e seus anexos, incluído também limpeza das caixas d’água e cisternas. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 25, II, combinado com o artigo 13, VI, da Lei Nº. 8.666/93, com 

suas alterações posteriores. 

VALOR GLOBAL: R$ 4.644,00 (Quatro mil, seiscentos e quarenta e quatro reais) 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3390.39 –  

VIGÊNCIA: 25 de março de 2015 a 24 de março de 2016. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em 

Natal, 20 de março de 2015. 

Contratante: Assembleia Legislativa do RN – Deputado Ezequiel Ferreira – Presidente 

Contratado: Estrela do Norte LTDA – CNPJ 04.475.382/0001-60 – Miguel Luiz Henz – Sócio -

Proprietário. 

Testemunhas: Maria Geilza de Medeiros–CPF 302.989.204-25                  

             Ednaldo Cortez Rocha Siqueira-CPF 365.900.294-15.  

 

 
 
 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO 
 
 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA a prorrogação através de aditivo o 

Quarto Termo ao contrato de prestação de serviços entre a Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte e a empresa ESTRELA DO NORTE LTDA, portadora do CNPJ Nº. 

04.475.382/0001-60, constante do Processo Nº. 211/2011, tudo fulcrado no que dispõe o art. 

57, II da Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ 

AUGUSTO", em Natal, 20 de março de 2015. 

 
______________________________________ 

DEPUTADO EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 


